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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING OTTC 24 oktober 2023

Aanwezig van het bestuur:
Peter Stassen (Voorzitter)
Marja van de Peppel (Secretaris)
Arjan Verhagen (Penningmeester)
Martin Kerstholt (Algemeen bestuurslid)
Chris van de Wetering (Evenementen)


Aanwezig 12 leden:
Peter de Bruijn, Ria Ceelen, Marc Feskens, Wim van der Graaff, Bouke Hagreis, Roger van der Hammen, Remie de Leeuw, Rini van Leuken, Joop Meijer, Gerard Muller, Martijn van de Pol, Hans Slootweg.  

Later bijgekomen tijdens de vergadering:
Alfred Boeijen, Adri van der Heijden, Henriëtte Hendrix, Peet Neelen.

Afwezig met kennisgeving:
Marc Ahsmann, Herm Droog, Rob van der Heijden, Hanneke van der Horst, Frans van der Horst, Jan Janssen, Rien Janssen, Robert Olszanowski, Sjef den Otter, Marie-José Schoonbergen-van Oss, Bart Sloot, Dani Stassen, Aleksei Zagoskin, Lies van Zwam-Vonk. 


1. Opening.

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur met een welkom aan alle aanwezigen.         
Er zijn totaal 17 leden aanwezig, waarmee de vergadering niet rechtsgeldig is. Er wordt een nieuwe vergadering gepland. Deze wordt om 19.31 uur geopend en is wel rechtsgeldig voor het nemen van besluiten.

Peter Stassen geeft aan dat hij sinds 3 juli het voorzitterschap heeft overgenomen van Chris van de Wetering. Chris gaat zich nu bezighouden met Evenementen.

Secretaris leest voor wie zich hebben afgemeld voor vanavond.
 
Bij het begin van de vergadering wordt er een moment van stilte gevraagd voor Nico van Erp die ons is ontvallen.

Goede ontwikkelingen in het afgelopen jaar:
· Versterking binnen het bestuur van 4 naar 5, waardoor meer slagkracht.
· De nieuwe voorzitter is aangetreden. Chris gaat zich focussen op Evenementen, Financiën en het MLT.
· Er is groei in alle geledingen, vooral bij de jeugd.
· We blijven ons focussen op de continuïteit in het algemeen.

Waar willen we naartoe:
· Groeien naar minimaal 100 leden, meer activiteiten en evenementen.
· Verdere samenwerking op het sportpark met andere verenigingen, maar ook  met bijvoorbeeld Medifit.
· De asielopvang vlak bij ons zien we als een kans, niet als een bedreiging.

Aandachtspunten:
· Uitvoering van activiteiten kan altijd beter door samenwerking en vooruit te kijken.
· Er zijn altijd mensen nodig om alle activiteiten uit te voeren.
· Goede samenwerking tussen de commissies.
· Werven, binden en behouden van leden.
· Deze punten zullen altijd terug komen omdat ze een permanent punt van aandacht moeten zijn, niet omdat we de dingen nu slecht doen.


2. Notulen en actiepunten ALV 18-10-2022.

Opmerking: Bij agendapunt 10 Huldigingen, werd benoemd dat er geen jubilarissen van 40 en 50 jaar waren, maar 25 jaar stond er niet bij. Die waren er overigens ook niet.

Opmerking: Agendapunt 12 Rondvraag, over het laten betalen van contributie voor ereleden en leden van Verdienste. Er is besloten dat zij geen contributie hoeven te betalen.

De notulen worden vastgesteld door de ALV met inachtneming van bovengenoemde opmerkingen.

Toelichting actiepunten:
· AP2022-01 Er is met Pascal gesproken over energie beperkende maatregelen.
· AP2022-02 Er is een kostenberekening gemaakt. Hieruit is een passend verhuurtarief gekomen. Er is geen aanleiding voor een tussentijdse verhoging.
· AP2022-03 We vinden het als bestuur niet wenselijk om de energietoeslag te verhogen.
· AP2022-04 Er is een kostenberekening gemaakt voor gebruik van de zaal en  deze is goed bevonden door het bestuur.
· AP2022-05 Er zijn bijeenkomsten met de andere verenigingen van het sportpark.
· AP2022-06 We willen in 2024 aansluiten bij “Berghem bruist”. Dat is een markt waarop verenigingen zich kunnen presenteren.   

Hiermee zijn alle actiepunten gesloten. 

Met inachtneming van de toelichtingen, worden bovengenoemde actiepunten vastgesteld door de ALV.
 

3. Ingekomen stukken.

Er zijn verder geen ingekomen stukken om te melden. 


4. 
Jaarverslagen over het seizoen 2022-2023. 

De voorzitter vraagt de leden of ze akkoord gaan met de jaarverslagen. Ze worden één voor één genoemd. 

· Opmerking Ria Ceelen over verslag accommodatie  commissie: Als de kantine wordt verhuurd, is het niet altijd met de bar. Zo loop je toch ook baromzet mis?
Antwoord: We moeten er voor oppassen dat het geen horeca aangelegenheid wordt. We zullen kijken of we in de toekomst ook de bar altijd zullen openen.

AP2023-01 Wat doen we met de bar bij verhuur kantine. Wel of geen drank.

Financieel jaarverslag. 

De penningmeester geeft een korte uitleg:

Resultaat:
Meer dan € 6.700,00 positief gedraaid. Dit is mede door:
· Baromzet is € 2.800,00 hoger dan begroot.
· Huuropbrengst was € 380,00 meer
· Een schenking van de Vriendenloterij van € 3.000,00 die niet is begroot.
· Subsidie voor energiekosten van € 500,00.
· Energiekosten waren fors lager uitgevallen dan begroot.

Observaties:
· De energiekosten blijven moeilijk te voorspellen. De resultaten van de energie minimalisatie zullen dit jaar zichtbaar worden.

Opmerkingen:
· Hans Slootweg: Kun je nu al anticiperen op de nieuwe regeling van de zonne-energie?
Antwoord Peter de Bruijn: We houden het nauwlettend in de gaten. Zo wordt er nu al geïsoleerd waar dat mogelijk is.

 De jaarverslagen worden met inachtneming van de opmerkingen door de ALV goedgekeurd.

Kascommissie

De voorzitter vraagt de kascommissie om het verslag voor te lezen. Dit wordt door Joop Meijer gedaan.
Er zijn bij de kascontrole geen onregelmatigheden aangetroffen. Alle vragen zijn naar tevredenheid beantwoord door de penningmeester.

Opmerking: Door de jaren heen is de kascontrole niet meer zoals vroeger. Nu ga je door 18 tabbladen heen. Werkt wel overzichtelijk.

Er wordt door de ALV bij acclamatie décharge verleend aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid.



5. Contributie.

· Door betere energie prijsontwikkeling dan verwacht, zijn we in staat de eenmalige heffing van € 15,00 van vorig jaar terug te geven aan de leden. Dit zal eenmalig in mindering worden gebracht op de contributie van 2023-2024.
· De stijging van de NTTB bijdrage is € 0,50 voor niet competitie spelende leden en € 1,50 voor competitie spelende leden (jeugd en senioren). Dit wordt wel doorberekend.
· Buiten de stijging van de NTTB toeslag wordt er geen contributieverhoging gevraagd.
· Het aparte woensdagochtend tarief vervalt en wordt vervangen door het gewone basistarief. Dit is als zodanig opgenomen in de begroting.


6.  Clubgebouw.

Verhuur
· Verhuur is goed verlopen. Beweeg en Leef en de scholen zijn onze grootste huurders.

Energieminimalisatie
· Alle focus ligt op energieminimalisatie.
· Er zijn nieuwe zuinige ketels geplaatst, keuze voor warmtepomp is naar later verschoven.
· Kantine is/wordt geïsoleerd en elektrisch verwarmd. Mede dankzij een cheque die is ontvangen door Sjef den Otter via de Rabobank Bernheze voor energieminimalisatie.
· We zullen moeten blijven investeren in onze zaal om toekomstige hogere energiekosten te vermijden. Te denken valt aan betere plafondisolatie door bijvoorbeeld het plafond te verlagen.


7. Begroting seizoen 2023-2024.

We streven naar een sluitende begroting, die wordt bereikt via het voorstel van het bestuur.
Bestuur komt met het volgende voorstel:

Begroting kernpunten:
· Geen contributie verhoging, uitgaande van een ledental van 95-100 leden.
· Verhoging van het budget voor kadervorming. Denk hierbij aan jaarlijkse AED training en bijvoorbeeld trainersopleidingen.
· Extra budget voor verenigingsactiviteiten zoals evenementen.

De penningmeester geeft nog een toelichting op de begroting:

· De contributie is hoger begroot dan de exploitatie van afgelopen seizoen. Komt door het tarief voor de woensdagochtend gelijk  te trekken met het  basistarief.
· Verhuur is lager begroot, omdat er vorig seizoen enkele grote eenmalige verhuren zijn geweest.
· Bordsponsoring is lager dan de laatste jaren. Dit vanwege het wegvallen van Van Wanrooij Bouw & Ontwikkeling.
· Kosten speelzaal is wat hoger begroot. Rekening houdende met de inflatie.

De begroting 2023-2024 wordt met inachtneming van de opmerkingen door de ALV bij acclamatie goedgekeurd.

 
8. Bestuursverkiezing.

Volgens rooster is aftredend:
· Secretaris: Marja van de Peppel stelt zich weer herkiesbaar.

Voor de functie van secretaris zijn geen tegenkandidaten gemeld. Het voorstel is om Marja van de Peppel bij acclamatie te herkiezen.

De ALV gaat hiermee bij acclamatie akkoord.


9. Verkiezing kascommissie.

De kascommissie bestond dit jaar uit Joop Meijer en Peter de Bruijn.
Reserve kandidaat was Hans Slootweg.
    
Kascommissie voor 2024: Peter de Bruijn en Hans Slootweg
Reserve kandidaat: Roger van der Hammen.

Eigenlijk had Joop Meijer zich al opgegeven als reserve kandidaat, maar dit zou volgens de Statuten en of Reglementen niet mogen.


10. Huldigingen.

· Ria Ceelen heeft aangegeven te willen stoppen in de bar commissie vanwege haar gezondheid.
Het bestuur stelt voor om de bar de “Ria Ceelen bar” te gaan noemen en Ria tijdens de clubkampioenschappen het naambord te laten onthullen. 
Uiteraard grote dank en een bos bloemen voor Ria voor haar jarenlange inzet.

· Dit jaar hebben we 6 leden die 12,5 jaar lid zijn bij OTTC:

· Alfred Boeijen, Sjo-Wah Lain, Jur van Rijn, Rob van der Heijden, Colin de Ruijter en Naud Thissen.

Ook voor deze 6 leden dank voor hun trouwe lidmaatschap en op naar de 25 jaar.
 
· Wel hebben we een lidmaatschap van 25 jaar, namelijk Gerard Muller.

Hij ontvangt een pen met inscriptie en bloemen hiervoor.
       
· Er zijn geen jubilarissen die 40 of 50 jaar lid zijn dit jaar.
 
· Clublid van het jaar.  

Peter benoemd een aantal punten die kenmerkend zijn voor deze persoon:
Is begonnen bij de jeugd, je mag altijd een beroep op hem doen bij activiteiten, heeft al een paar keer het Giant Tafeltennis georganiseerd, speelt competitie, zit sinds afgelopen seizoen in de bar commissie en helpt ook met onderhoudswerkzaamheden aan de bar en draait mee met bardiensten. We hebben het over Martijn van de Pol.

We willen Martijn hartelijk danken voor zijn inzet en hopen dat hij dit nog langer wil blijven doen. Ook voor Martijn een bos bloemen.


11. Mededelingen van het bestuur.

· Het verzoek om ook na de wedstrijden op vrijdag de tafels terug te plaatsen.
· De clubkampioenschappen worden gespeeld op zondag 7 januari 2024.
· Er is nog geen datum voor het MLT. We zijn zoekend naar een locatie, want de Gemeente verhuurt de sporthal niet meer voor eenmalige activiteiten zoals ons MLT.
· Dank aan Rini van Leuken voor zijn ondersteuning bij sportblessures.
· Na afloop van de vergadering is er voor iedereen een drankje van het bestuur.


12. Rondvraag.

Er zijn geen vragen.

 
13. Sluiting.

De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 uur. Er is voor alle aanwezigen nog een drankje beschikbaar vanuit de vereniging. 




Notulist
      Marja van de Peppel
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